

# 春节临近 购车要趁早



一家4S店里,来看车的人络绎不绝。

□文/图 本报记者 李林润

“小孩小孩你别馋,过了腊八就是年。”1月13日是农历腊月初八,过了腊八,春节离我们也越来越近了。腊八当天,记者走访了我市部分4S店,发现很多4S店里看车的市民络绎不绝,一波接着一波。而4S店也趁着春节临近搞各种促销活动,吸引消费者。

“这半天时间,我一直都没闲着,这不,喉咙都哑了。”位于市区桂江路上的一家4S店的销售顾问告诉记者,上午4S店一开门,就有看车的顾客上门,整个上午她都在向顾客介绍各种车型。“我连喝一口水的功夫

都没有。我先不给你说了,又有顾客来了。”话还没说完,这名销售顾问就一路小跑到4S店门口迎接看车的顾客了。

记者注意到,前来看车的顾客有的是和家人一起,有的是和朋友一起。“我俩是刚结婚,想着马上春节了,买辆车春节走亲戚时方便。”一对刚结婚没多久的市民告诉记者,为了方便春节走亲戚,他们想买一辆性价比比高一些的车。“第一辆车买个差不多的就行。”赵先生说,他和妻子都是才拿到驾照没多久,因此他们想选一辆安全性比较高的车。“新手嘛,磕磕碰

碰在所难免,想选个安全性高的,毕竟安全第一。”除了赵先生夫妇,记者采访中发现,多数市民在选车时都会把汽车的安全性放在第一位考虑,其次才是车辆的空间、配置、油耗等。

“现在来买车就是想着买现车,如果需要等,那就不买了。”一位前来看车的市民说,他到4S店只看现车。“买车就是想着春节能用上,要是还要等,那买它干啥。”

“为了应对春节的购车高峰,我们特意多订购了一批车回来。”一家4S店的销售经理王经理告诉记者,据他了解,除了他们店,其他品牌的4S店也都会在这段时间订购一批汽车,方便市民购车后直接把车开回家。王经理建议市民,如果有购车需求,可在近段时间前去选购。“早点去选,现车多,可挑选范围大。去得晚,现车就少了,能挑选的也少了。”

请把你买车、用车遇到的难题告诉浩哥,浩哥会尽力为你排忧解难。  
电话:13461554777  
QQ:254767257



## 车迷侃车

# 这些汽车灯语含义 你知道吗

灯语是利用灯光一明一暗的间歇做出长短不同的信号来传递信息。经常开车的车主都知道,车灯看着不起眼,但在开车过程中车灯使用不当也会造成很大危险。下面介绍几种常用灯语,车主们可学习一下。

### 大灯闪一下

提示前方车辆让出车道

在十字路口等车,当绿灯亮时,有时候会遇到前车纹丝不动的情况。也许是新手,紧张,起步慢,也许是前车驾驶员没有留意指示灯的变化,等红灯时走神了。遇到这种情况时,狂按喇叭显然不是合适的做法,我们可以用闪大灯的方式代替粗暴的按喇叭。大灯闪

一下,通常情况前车就能意识到,如果还没有动静就再闪一下,切忌连续闪大灯,这样容易引起前车驾驶员的逆反情绪。

如果前车一时走神或者对路况不熟车速缓慢时,后车司机可以把大灯闪一下,提示前车司机让道。

### 连闪大灯

提醒行人或拒绝旁车并道

遇到车辆变道时,如果双方没有达成一种无形的协议,则很容易发生刚蹭或者追尾的事件。此时变道车辆往往处于本车的左前方或者右前方,因此使用前大灯的闪动是告诉对方你是否同意变道最直接的方式。

随意横穿马路的行人或者非机动车会对行车造成安全隐患。如遇到上述情况,我们应该减速并通过连续闪烁大灯来提醒行人或者非机动车驾驶员。

### 阶段性亮刹车灯

不要跟前车太紧

在高速公路上开车,保持适当的安全距离是避免事故的有效方法,但有时候有的人喜欢跟车,而且保持的距离比较近,遇到这种情况,前车驾驶员一定会分散一部分精力来“关注”后车。这时,前车就要想办法给后车一点警告,告诉后车不要紧跟着自己,这时就要用到刹车灯。

在高速路行驶的过程中,刹车灯有另一种用法,即在后车距离自己车太近的时候,前车司机可轻踩刹车,提示后车“您离我太近了,应该远点”。

### 三下远光加双闪

紧急情况下求救

一般来说这是紧急求救信号。遇到了紧急情况需要求助的时候,闪三下远光加双闪求助,是提醒周围的车来求助,行车多年的老司机都知道是什么意思。 据中新网



资料图片

# 电动汽车充电小知识

如何给电动汽车快速充电?快速充电与慢速充电的区别是什么?冬季应如何保养电动汽车?快来看看下面的小贴士吧。

### 如何快充?

取下充电插头,连接车辆插座,确认连接可靠;等待充电机进行安全检测,确认正常连接;刷卡启动充电;充满电后,再次刷卡、停止充电,然后拔出充电插头并挂回充电桩即可。

### 快充与慢充的区别是什么?

快充和慢充是相对概念,一般快充为大功率直流充电,半小时可以充满电池80%容量,慢充指交流充电,充电过程需6小时到8小时。

电动汽车充电快慢与充电机功率、电池充电特性和温度等紧密相关。当前电池技术水平下,即使快充也需要30分钟充电到电池容量的80%,超过80%后,为保护电池安全,充电电流必须变小,充到100%的时间将较长。此外,在冬天气温较低时,电池要求充

电电流变小,充电时间会变得更长些。

### 电动汽车冬季保养应注意哪些事项?

目前,大部分车辆采用锂电池,在较低温度时,锂电池的性能会有不同程度下降,表现为充电电流和放电电流变小,电池容量减小等。在高寒情况下,甚至可能出现充不进电的情况。冬季驾驶车辆会使用暖风,增大了车辆电耗,也会减少车辆续航里程。

在冬季使用电动汽车时,出现充电时间变长、车辆续航里程变短的情况均为正常情况。在使用中,应在车辆停驶后立即充电,利用电池余温,可以使充电更快些;在计划出行时,要充分考虑冬季车辆续航里程下降。

晚综

Advertisement for 'Protecting Blue Sky' (保卫蓝天) with contact information for 'Zhuahua Xing New Energy Car' (紫华圣新能源汽车). Includes phone number 0395-3286999 and address 源汇区泰山路南端.

## 图说车企



1月12日,“双智星动 道宽行远”北京汽车绅宝智道漯河上市发布会在漯河京鸿北汽绅宝4S店举行。图为当天的活动现场。 本报记者 李林润 摄

## 汽车课堂

# 行驶中 哪些情况不能超车

王先生在高速上驾驶着一辆小轿车正常行驶,突然前方大货车进行变道,王先生“灵机一动”向右边的视线盲区内打了一把方向,想要从最右侧车道超越大货车。不料,在最右侧车道正停着一辆故障车,王先生驾驶的小轿车在紧急刹车后仍与故障车辆发生追尾。

中华人民共和国道路交通安全法规定:同车道行驶的机动车,后车应当与前车保持足以采取紧急制动措施的安全距离。有下列情形之一的,不得超车:

(一) 前车正在左转弯、

- 掉头、超车的;
- (二) 与对面来车有会车可能的;
- (三) 前车为执行紧急任务的警车、消防车、救护车、工程抢险车的;
- (四) 行经铁路道口、交叉路口、窄桥、弯道、陡坡、隧道、人行横道、市区交通流量大的路段等没有超车条件的。

此外,机动车遇有前方车辆停车排队等候或者缓慢行驶时,不得借道超车或者占用对面车道,不得穿插等候的车辆。

晚综